

Vážení obchodní partneři,

protože chápeme, že **překonávání námitek klientů na pojištění GAP** může být někdy složité, připravili jsme si pro vás několik **osvědčených metod**, jak se s nimi vypořádat a jak **úspěšně prodat pojištění GAP**. Snažte se porozumět **klíčovým obavám klientů** a **posilte tak své prodeje**. Naše tipy a školení vám pomohou **efektivně reagovat na námítky zákazníků** a **dosáhnout úspěchu v prodeji GAP pojištění**.



Základní námítky klientů ohledně GAP pojištění a jejich vyvrácení



1. Námítka: Pojištění GAP je příliš drahé.

Odpověď:

Měsíční náklady na GAP jsou **srovnatelné s běžnými výdaji** například za parkování. Navíc nabízíme **flexibilní možnosti platby**, aby bylo pojištění **dostupné pro všechny**. GAP představuje jedinečnou nabídku na trhu, která **kryje ztrátu hodnoty vozu při totální škodě**, a to až po dobu 5 let. V případě totální škody také odškodnění **výrazně převyšuje roční náklady na pojistné**.



2. Námítka: Mám havarijní pojištění.

Odpověď:

Havarijní pojištění **kryje pouze aktuální tržní hodnotu**, GAP pojištění **doplácí zbytek do pořizovací ceny vozu**. GAP chrání **i v případě krádeže**, kdy havarijní pojištění hraří jen aktuální hodnotu. Pojištění GAP je **investice s velkou přidanou hodnotou**, která chrání majetek klientů a zajišťuje jim **finanční klid a jistotu v případě neočekávaných událostí**.



3. Námítka: Nikdy jsem neměl nehodu.

Odpověď:

Nehody se stávají i dobrým řidičům. Je také důležité si uvědomit, že k **totálním škodám a krádežím** často dochází, když je auto **zaparkované a ponechané bez dozoru**, nebo pokud ho **používá někdo jiný** než samotný vlastník vozidla. V takových situacích je vozidlo ohroženo i bez ohledu na dovednosti řidiče. **Pojištění GAP nabízí krytí právě pro tyto případy**.

Pojďme společně zvládnout námítky klientů



1. Stáhněte si eBOOK zdarma.

Svět pojištění je pro mnoho klientů složité a vyvolává **pochybnosti či mylné představy** o GAP pojištění. V našem dokumentu jsme shrnuli **nejčastější námítky zákazníků** a připravili **argumenty pro jejich vyvrácení**.

e-BOOK



2. Získejte náskok na bezplatném workshopu

Vše, co potřebujete k **pochopení a využití výhod GAP pojištění** představíme zájemcům během **workshopu**. Získáte přehled o účinných nástrojích a dovednostech vyvrácení mýtů a naučíte se, jak využívat informace ve svůj prospěch.

Registrujte se



3. Zvyšte své zisky

Atraktivní provize a **dlouhodobý příjem** z ročních smluv a **efektivní prodejní strategie** vám zajistí **stabilní zisk**. Budete mít jasnou představu, jak si vytvořit další snadný zdroj příjmů. Aktivně používejte náš administrativní systém iDEFEND.

iDEFEND

Jak funguje pojištění Gap

Hodnota vozu v době koupě

